

# 美洲杯4队提前进8强 传统三强至今“生死未卜”

记者 江锐

现在的世界足坛一个“乱”字了得，美洲杯也不例外。北京时间昨夜，在美洲杯A组的一场比赛中，哥伦比亚2:0战胜玻利维亚后，锁定A组头名位置出线。与此同时，B组委内瑞拉、C组的智利和秘鲁也同时出线。而传统三强巴西、阿根廷、乌拉圭至今“生死未卜”。

## 传统三强此战“必须赢”

根据美洲杯规则，12支队伍总共被分为3组，其中3个小组的前两名直接出线晋级八强，另外3个小组第三中的成绩最好的两支球队也晋级八强。哥伦比亚2:0战胜玻利维亚后，现在积7分，锁定A组第一已经提前出线。哥斯达黎加与阿根廷最后一轮直接对抗，决定了A组不可能出现4分或超过4分的小组第三，所以现在B组积4分的委内瑞拉、C组4分的智利和秘鲁也同时出线。

B组：末轮委内瑞拉对巴拉圭，巴西对厄瓜多尔。巴西和巴拉圭情况雷同，均是取胜即可小组直接出线，厄瓜多尔也是取胜即可直接晋级。巴西打平或者输球，命运将不掌握在自己手中。

C组：末轮智利对阵秘鲁，乌拉圭对阵墨西哥。乌拉圭和墨西哥争夺最后一个小组出线名额，乌拉圭取胜即可晋级，墨西哥取胜将看其他小组的小组第三情况，乌拉圭打平也需要看其他小组的小组第三情况。

## 阿根廷“生死战”大变阵

今天上午8:45，阿根廷将在最后一轮比赛中与哥斯达黎加进行最后争夺，来决定谁是小组第二、谁是小组第三。

阿根廷末轮对哥斯达黎加的首发阵容将出现几个重要变化，特维斯、拉维奇、巴内加、坎比亚索从首发中撤下，阿圭罗、伊瓜因、迪马利亚、加戈进入首发。在过去两天，这套阵容都是训练中的主力阵容，根据阿根廷的惯例，随后首发在赛前一天提前确认。

作为阿根廷夺得2008年奥运会冠军的主教练，巴蒂斯塔将重复2008年奥运会上的阵容，踢4213阵型（变位即4231）。这套阵容中，有7人是2008年奥运会男足决赛首发成员，分别是：罗梅罗、萨巴莱塔、马斯切拉诺、加戈、迪马利亚、阿圭罗、梅西。

巴蒂斯塔表示，现在这样变阵，是在梅西的基础上打造球队。同时巴蒂斯塔表示，球队现在拥有了9号球员，并且是两个，伊瓜因和阿圭罗。

## 手机尾号，守号三个月中10万

星报讯(张玲玲) 7月2日，排列玩法第11176期，一名来淮南做生意的外地人，利用自己的手机尾号购买体育彩票排列五玩法，结果喜中排列五10万元大奖。

7月4日上午，彩民严先生(化名)早早地就来到了淮南体彩分中心。严先生告诉工作人员，自己并不是本地人，在淮南做生意已有三年，这三年中他从来就没有间断过购买体彩，这次，他选中的“57218”几个号码正是他的手机后五位。当初，还真多亏一位朋友的建议，“你的手机号后五位就是我去俺要发，如果你用手机号买彩票一定会中奖。”平时喜爱购买体彩的他，一直以来，购买体彩都是采用自选投注每期变换的方式，这也是最大众化的一种方式。这种情况下虽然也能中奖。但时间一长感觉方法有点单一。于是，严先生听从了朋友的建议，开始选择守号这一以不变应万变的方法，用两注号码守了三个月，第一注是他的幸运号，第二注则是他的手机尾号。当日，他像往常一样，花了4元钱购买了这2注彩票。幸运的是，严先生所购买的这一张彩票为他带来了意外的惊喜，一下收获了排列五10万元大奖。

## 梦中选号，意外收获大奖6万

星报讯(宁勇) 凤阳体彩又出大奖啦！这回“送大礼”的是深受广大彩民喜爱的传统玩法排列三。7月3日开奖的排列三第11177期，凤阳22603网点喜中组选40注，彩民王女士一人狂扫奖金6.3万多元。

说起王女士的中奖经历，还真是颇为离奇，一切好运皆源自一场“好梦”。中奖当日的前一晚，王女士在梦境中“看”到了三个数字：3、4、8。第二天一醒来，她感觉这三个数字意义不凡，作为一位老彩民，她想到了用这三个数字进行投注，购买当天的排列三。上班后，她把这三个有些离奇的梦告诉了同事，同事们都笑她是个彩票痴，但还真有两位表示愿意跟她一起试试。然而，王女士只是梦见了三个数字，梦境并没有提示她该如何排列。于是她便用组选的方式去撞大运，并花了700多元钱进行投注。那两位同事也抱着试试看的心态，按照这三个数字各买了2注。

就这样，离奇的事情发生了，当晚开奖结果真是8、4、3，王女士真的“梦想成真”了。她一下子便斩获奖金6.3万多元，那两位同事也借了她这场“好梦”的光，各中了320元。好消息传出后，那些笑她是彩票痴的同事们后悔不已。

## 大乐透“亿元大派送”完美收官

星报综合

7月9日，超级大乐透第11079期再爆一注1400万元头奖被吉林彩民命中。中奖彩民采用了基本投注的方式，在中得1000万元基本投注头奖基础上，还收获了400万元派送奖金，头奖总奖金高达1400万元。随着吉林这位1400万元巨奖得主的诞生，为时近两个月，长达25期的超级大乐透“亿元大派送”活动也随之完美落幕。

## 加奖25期爆93个头奖

超级大乐透第11079期的开奖号码为：01、03、23、30、31+02、10。不出大部分彩民所料，前区一组大号、连号组合“30、31”现身的时候，也带来了幸运。除一注1400万元头奖外，当期二等奖爆19个，每注奖金27.53万元；其中10注进行了追加投注，每注多得奖金16.52万元。此外当期固定奖中出240万余注。当期全国总销量为1.09亿元，

## 亿元奖池已成为常态

据悉，派送25期，超级大乐透奖池全部保持在亿元之上，并且一度摸高至4.26亿元，创下当时彩市奖池最高纪录。在经历三次大规模的井喷之后，该玩法奖池依然坚挺屹立。第11058期井喷21个500万头奖、221个二等奖过后，奖池依然保持在3.03亿元的高水位。第11070期，超级大乐透爆13个513万元头奖、147个二等奖之后，奖池依然高达3.06亿元。此后，在第11074期并



超级大乐透 七星彩  
排列三 顶呱刮  
11选5 竞彩

安徽体彩开通手机购彩，  
移动用户发88到10658388  
开通(月租3元)

安徽省体彩中心协办  
官方网站: www.ahtc.gov.cn  
官方微博: http://weibo.com/anhuiticai

开奖结束后，超级大乐透奖池仍余1.62亿元。

据统计，派奖25期期间，超级大乐透共催生头奖93个，平均每期头奖开出数量为372个。其中，单注追加头奖最高奖金达到2400万元，单人中奖最高达1.77亿元，均刷新历史纪录。派奖期间，超级大乐透主玩法总销量超过27亿元，单期平均销量超过1亿元。

喷25个526万元头奖、142个二等奖之后，超级大乐透奖池为1.38亿元。

超级大乐透高水位的奖池、完善的派奖机制，使得即便在爆出1.77亿元巨奖之后，奖池依然保持在亿元之上。从派奖前奖池一路飙涨，到派奖期间的完美表现，超级大乐透亿元奖池已成为常态。